



Kirklees Safeguarding Children Board

کرکلیز میں بچوں کی حفاظت سے متعلق ادارہ

کرکلیز میں

بچوں کے ساتھ بد سلوکی

کی رپورٹ کرنا

ہر ایک کیلئے ایک مختصر ہدایت نامہ

اس لیف لیٹ میں بچوں کے ساتھ بد سلو کی برتنے کے بارے میں بتایا گیا ہے
اور اگر آپ کو معلوم ہوا ہے کہ کوئی بچہ / بچی نقصان
اٹھانے کی زد میں ہے تو آپ کو کیا کرنا چاہیے۔

بچوں کی حفاظت کرنا

- بچوں اور نوجوان افراد کا بنیادی حق ہے کہ ان کو کسی نقصان سے محفوظ رکھا جائے۔
- بچوں کی فلاح و بہبود کی حفاظت کرنے اور اسے فروغ دینے کی ہر ایک کی ذمہ داری ہوتی ہے، بشمول والدین، رشتہ دار، پڑوسی اور پیشہ دار افراد

بچے / بچی کے ساتھ بد سلو کی سے کیا مراد ہے؟

- کوئی بھی فرد اس وقت بد سلو کی یا غفلت برتا رہتا ہے جب کسی بچے / بچی کو نقصان پہنچایا جائے یا نقصان پہنچنے کو نہ روکا جائے۔
- ہو سکتا ہے بچوں کے ساتھ خاندان کے اندر، کسی سرکاری یا کمیونٹی محکمے میں بد سلو کی کی گئی ہو، اور ان لوگوں نے بد سلو کی کہ ہو جنہیں وہ جانتے تھے اور ان پر اعتماد کرتے تھے، کبھی کبھار اس طرح کی حرکت اجنبی بھی کر سکتے ہیں۔
- ان کے ساتھ بد سلو کی بالغ کر سکتے ہیں یا دوسرے بچے بھی۔

بچوں کے ساتھ بد سلو کی کرنے سے ان کی زندگی کے تمام پہلوں یعنی صحت، نشوونما اور فلاح بہبود پر طویل مدت کے وسیع اثرات پڑتے ہیں۔

بچوں کے ساتھ بد سلوکی کے اہم درجات مندرجہ ذیل ہیں:

جسمانی بد سلوکی

مارنا، جھٹکے سے ہلانا، پھینکنا، زہر دینا، جلانا یا جلانے کا احساس دلانا، ڈوبنا، گلابانا یا کسی دوسرے طریقے سے بچے/بچی کو جسمانی نقصان پہنچانا۔ عورت کے حمل ہونے کی صورت میں گھریلو تشدد کی وجہ سے پیٹ میں بچے کو نقصان پہنچا سکتا ہے۔

جذبائی بد سلوکی

تسلل سے بچے/بچی کے ساتھ برابر تاؤ کرنے سے یا اسے مکمل طور پر دھتکارنے سے اس کی جذبائی نشوونما کو نقصان پہنچے گا۔ اس میں ایسی باتیں شامل ہو سکتی ہیں جہاں بچے/بچی کو یہ کہا جائے کہ وہ کسی کام کے نہیں، انھیں کوئی پیار نہیں کرتا، یا وہ بیکار ہیں۔ اس میں ہو سکتا ہے بچوں کو ڈرایا دھمکایا جا رہا ہو یا ان کا استحصال کیا جاتا ہو یا پھر انھیں بگاڑ دیا جاتا ہو۔

جنسی بد سلوکی

بچے یا نوجوان فرد کو زبردستی سے یا اسے آکسا کر کسی جنسی عمل میں حصہ لینے کیلئے تیار کرنا۔ اس میں بچوں کو غلیظ قسم کے نوٹو یا ڈیوڈیکھنا یا ایسی چیزیں تیار کرنے میں بچوں/نوجوان افراد کو استعمال کرنا بھی شامل ہے یا ان کی ہمت افزائی کرنا کہ وہ جنسی طور پر غیر مناسب عوامل میں حصہ لیں۔

غفلت برتنا

بچے/بچی کو تسلل سے بنیادی ضروریات سے محروم رکھنا۔ اس میں ایسی چیزیں شامل ہو سکتی ہیں کہ مناسب غذا، سرپہ چھت یا کپڑے وغیرہ فراہم نہ کرنا، جسمانی نقصان پہنچنے سے حفاظت نہ کرنا یا طبی دیکھ بھال تک رسائی نہ فراہم کرنا۔ اس میں بچے/بچی کی بنیادی جذبائی ضروریات سے محروم رکھنا بھی شامل ہو سکتا ہے۔ حمل ہونے کی صورت میں زیادہ شراب پینے اور ڈراگز لینے کے نتیجے میں پیدا ہونے والے بچے/بچی کیلئے بھی اسے غفلت کہا جاسکتا ہے۔

بچوں کے ساتھ بد سلوکی کئی طریقوں سے کی جاتی ہے۔

اگر آپ کو کسی بچے/بچی کے ساتھ بد سلوکی برتنے کا شبہ ہے تو اسے رپورٹ کیجیے۔

بچوں کی حفاظت کرنا ہر ایک کا کام ہے

اگر آپ کوئی ایسی بات دیکھیں یا سنیں جو آپ کو یہ بات سوچنے پر مجبور کر دے کہ کسی بچے / بچی کے ساتھ بد سلوکی ہو رہی ہے تو براہ مہربانی مندرجہ ذیل رابطے پر فون کر لیں:

چلڈر نرسوسٹل کیئر
ڈیوٹی اینڈ بسمنٹ سروس

01924 326097, 01924 326076 or 01924 431429

دفتری اوقات کے بعد کا فون نمبر: 01484 414933

ویب سائٹ: www.kirkleessafeguardingchildren.com

آپ کے فون کرنے کے بعد، پھر آگے کیا ہوگا؟

ہم فوراً ایک انکوائری شروع کروادیں گے اور اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ آپ کے معاملے کے ساتھ جلدی سے نمٹا یا جائے۔ اگر ہماری تحقیق سے پتہ چلا کہ اس بچے / بچی کے ساتھ بد سلوکی ہو رہی ہے تو ہم اس خاندان اور دیگر بچوں کی دیکھ بھال کرنے والی تنظیموں کے ساتھ مل کر کام کریں گے اس بات کو یقینی بنانے کیلئے کہ وہ بچے / بچی کسی نقصان اٹھانے سے محفوظ ہے۔

اگر آپ کو اپنی تشویشات کو رپورٹ کرنے یا بانٹنے کے

حوالے سے کوئی شبہات ہوں تو

یہ نہ سوچیں کہ اگر میں غلط ہوا تو کیا ہوگا۔

یہ سوچیں کہ اگر میں ٹھیک ہوا تو کیا ہوگا

اس لیفٹ کو انگریزی کے علاوہ دیگر زبانوں میں، اوڈیو سی ڈی پر، بڑی لکھائی میں اور بریل میں بھی دستیاب کیا جاسکتا ہے۔ براہ مہربانی اس فون نمبر رابطہ کر لیں: 01484 225161



Printed on recycled paper. Issued Aug 2010

Urdu - Reporting Child Abuse in Kirklees